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أم البواقً  –جامعة العربً بن مهٌدي  كلٌة العلوم الاقتصادٌة والتجارٌة وعلوم التسٌٌر قسم العلوم المالٌة والمحاسبة  
أستاذ المقٌاس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
: محاسبة ولى ماسترأسنة ال المعمقة : محاسبة الشركاتمقٌاس  

م2021 جانفً لأولىاالسداسً   م2021م /2020السنة الجامعٌة:    

 

 :الشركات التجارية تصفيةتمارين حول  سلسلة .13

 تمرين الأول: ال

م قرر المساهمٌن فً الشركة "أ" التوقف عن ممارسة نشاط وحل هذه 2015أكتوبر  12فً 
 الشركة، وذلك بإجماع أغلبٌة المساهمٌن، حٌث جاءت مٌزانٌتها فً نفس التارٌخ على النحو التالً: 

 : م2015أكتوبر  12في ميزانية الشركة "أ" (: 23الجدول رقم )

 + Les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  ((Les actifsالأصول 

CP) 
 المبالػ البيان ق. ص إ. م. خ ق. إ البيان

 1.123.000 الأموال الدائمة 978.000 89.000 1.067.000 الأصول غ. ج

   410.000 30.000 440.000 مبانى

 1.000رؤوس الأموال ) 244.000 28.000 272.000 معدات وأدوات
 سهم(

10.00.000 

 88.000 الاحتٌاطات القانونٌة 257.000 23.000 280.000 معدات نقل
 35.000 نتٌجة الدورة 67.000 8.000 75.000 أثُاث مكتب

الأصول 
 الجارية

 29.000 الخصوم الجارية 174.000 11.100 185.100

   34.000 5.100 39.100 مواد ولوازم

 15.400 الموردٌن 39.000  39.000 عة مواد مصن

 13.600 أوراق الدفع 24.000 6.000 30.000 زبائن

   10.000  10.000 أوراق القبض

   45.000  45.000 البنك

   22.000  80.000 الصندوق

 1.152.000 المجموع 1.152.000 100.100 1.252.100 المجموع

 .أستاذ المقٌاسمن إعداد  المصدر:

 ضافية الخاصة بالشركة "أ": المعلومات الإ
 %؛ 5بٌعت المبانً بزٌادة  -
 %؛ 10زادت قٌمة معدات النقل فً السوق بـ  -
 %؛  100ٌتم تحصٌل مبالغ الزبائن  -
 %؛ 10زادت قٌمة المواد واللوازم فً السوق بـ  -
 %؛ 5زادت قٌمة المنتوجات النهائٌة عند البٌع بـ  -
 مها المحاسبٌة الصافٌة؛باقً عناصر الأصول لم ٌطرأ أي تغٌٌر على قٌ -
 دج. 15000بلغت أتعاب المصفً  -

 المطلوب:

 حدد الشكل القانونً لهذه الشركة؟ ولماذا؟  .1

 ( شروط قانونٌة لتأسٌس هذا النوع من الشركات؟04أذكر أربعة ) .2

 حدد نتٌجة التصفٌة لهذه الشركة؟ .3
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 ؟القٌام بالتسجٌلات المحاسبٌة اللازمة لعملٌة تصفٌة حسابات هذه الشركة .4

 إعداد المٌزانٌة بعد التنازل عن عناصر الأصول وتسدٌد دٌون الشركة؟ .5

 ترصٌد عناصر الأموال الخاصة؟ .6

 تحدٌد الفائض المتبقً من عملٌة التصفٌة والواجب تسدٌده إلى المساهمٌن فً هذه الشركة؟ .7

 تحدٌد نصٌب السهم الواحد من عملٌة التصفٌة؟ .8

 التمرين الثاني:

حدى شركات المساهمة، حٌث كانت المٌزانٌة المالٌة لهذه الشركة صدر حكم قضائً بتصفٌة إ
 فً تارٌخ صدور الحكم كالآتً:

 :م31/03/2012الميزانية في (: 24الجدول رقم )

 ((Les passifs + CPالأموال الخاصة والخصوم  ((Les actifsالأصول 

 المبالػ البيان ق. ص إ.م. خ ق. إ البيان

 6.000.000 الأموال الدائمة 3.346.000 3.264.000 6.610.000 الأصول غ. ج

 5.000.000 رؤوس الأموال الخاصة 10.000 40.000 50.000 التثبٌتات المعنوٌة

 400.000 الاحتٌاطات القانونٌة 2.200.000 1.800.000 4.000.000 معدات وأدوات

 600.000 الاحتٌاطات الاختٌارٌة 936.000 624.000 1.560.000 معدات النقل

   200.000 800.000 1.000.000 تجهٌزات مكتب

 400.000 الخصوم الجارية 3.054.000 100.000 3.154.000 الأصول الجارية

 400.000 الموردٌن 188.000  188.000 مواد ولوازم

   1.336.000  1.336.000 منتجات تامة

   700.000 100.000 800.000 زبائن

   350.000  350.000 أوراق القبض

   450.000  450.000 البنك

   30.000  30.000 الصندوق

 6.400.000 المجموع 6.400.000 3.364.000 9.764.000 المجموع

 .أستاذ المقٌاسمن إعداد  المصدر:

 المعلومات الإضافية:
دج/سهم، وقد قام  1.000سهم، بقٌمة اسمٌة تقدر بـ  5.000رأس مال هذه الشركة متكون من 

 ن قبل المحكمة بتصفٌة الشركة حٌث قام هذا الأخٌر بالعملٌات التالٌة:المصفً المعٌن م

  دج؛ 2.500.000المعدات والأدوات بٌعت بمبلغ 

  دج؛ 180.000تجهٌزات المكتب بٌعت بمبلغ 

  دج؛ 900.000معدات النقل بٌعت بمبلغ 

  دج؛ 210.000المواد واللوازم بٌعت بمبلغ 

  دج؛ 1.300.000المنتجات التامة بٌعت بمبلغ 

  دج؛ 650.000تم تحصٌل من الزبائن ما قٌمته 

  وتمت هذه العملٌة عن طرٌق البنك؛ 350.000تحصٌل أوراق القبض بمبلغ 

  دج عن طرٌق البنك؛ 80.000تم تسدٌد الدٌون وكذلك مصارٌف التصفٌة التً بلغت 

 .جمٌع العملٌات التً قام بها المصفً تمت عن طرٌق البنك 

 المطلوب:
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 جٌلات المحاسبٌة اللازمة لعملٌة تصفٌة حسابات هذه الشركة؟القٌام بالتس .1

 إعداد المٌزانٌة بعد التنازل عن عناصر الأصول وتسدٌد دٌون الشركة؟ .2

 تحدٌد الفائض المتبقً من عملٌة التصفٌة والواجب تسدٌده إلى المساهمٌن فً هذه الشركة؟ .3

 تحدٌد نصٌب السهم الواحد من عملٌة التصفٌة؟ .4

مساهم من عملٌة التصفٌة، حٌث أن عدد المساهمٌن وحصصهم مبٌنة فً حدد نصٌب كل  .5
 الجدول الموالً:

 (: حصة كل شريك في رأس المال:25الجدول رقم )

 السابع السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الأول المساهم

 200 800 600 1200 700 1000 500 عدد الأسهم
 .أستاذ المقٌاسمن إعداد  المصدر:

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


